



## ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ СССР

# ТАЛАНТ — НА СЛУЖБУ НАРОДУ

**С**ОБРАНИЕ по обсуждению проекта новой Конституции СССР в коллективе областного драматического театра состоялось в период гастролей в Магадане. Каждый из присутствовавших на нем чувствовал необходимость высказать свое мнение о проекте Основного Закона, подробно шла речь о статьях, затрагивающих вопросы развития искусства и культуры.

С особым интересом обсуждалась новая глава проекта Конституции «Социальное развитие и культура».

— Каждый из нас уже успел поразмыслить над этим документом, обменяться мнением с товарищами, — сказал актер В. Стеклов. — Давайте обратимся к статьям, которые касаются вопросов культуры и искусства. Они убеждают нас, что образование, наука, культура, искусство продолжают оставаться в центре внимания нашего государства. Я думаю, что проблемы, поставленные в проекте новой Конституции, найдут свое отражение при обсуждении и принятии нашего репертуара на новый сезон.

Заслуженный артист СО АССР И. Б. Антропов в своем выступлении обратил внимание на то, что Советское государство уделяет большое внимание созданию условий для развития творческих возможностей каждого человека. Это нашло отражение и в проекте новой Конституции СССР. Это окрыляет работников культуры и искусства, обязывает трудиться с еще большей ответственностью. Одна из сторон коммунистического воспитания — нравственная. И мы призваны посвятить ей все свое творчество и талант.

На собрании творческого коллектива было немало интересных выступлений. Заслуженный артист КазССР и

БашАССР Л. К. Спасский сказал:

— Я полностью одобряю и поддерживаю проект новой Конституции и хочу обратить внимание коллектива на статью, где говорится, что обязанность и дело чести каждого гражданина — добросовестный труд. Для нас, артистов, это значит: с высокой ответственностью относиться к своей профессии, тщательно работать над повышением своего актерского мастерства.

— Обсуждение и принятие новой Конституции СССР и 60-летний юбилей Великого Октября — важнейшие события в жизни нашего советского народа, — сказал в своем выступлении директор театра Г. И. Горицков. — С этими большими событиями и свершениями в стране мы соизмеряем свою работу. Вдохновенное творчество, поиск новых форм театральной выразительности должно стать девизом нашей работы. Средствами театрального искусства мы должны помогать партии в воспитании советского человека. Принятие новой Конституции окажет плодотворное влияние на развитие социалистической культуры и искусства в нашей стране.

Общее собрание единодушно приняло резолюцию, в которой горячо одобряется проект Конституции СССР, определяются задачи по дальнейшему улучшению работы творческого коллектива театра.

**М. ДОЛГОВА,**  
заведующая литературной частью облдрамтеатра.